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           Kameňácký           

  ZPRAVODAJ  
       číslo 7, ročník 2024   

 
 

Velká a Malá Strana * Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 
Na Koutech * Za Pilou * Pod Kotlem 

 
Moji spoluobčané, 
léto je u nás na úřadě taková trochu okurková sezóna. Jsou dovolené, nekoná se 
zastupitelstvo, a tak se uklízí všude, kde to jde – myjí se okna, drhnou kachličky, 
skládají stoly a židle, uklízí archiv. A právě tam našly zaměstnankyně perly ve formě 
starých obecních zpravodajů, které mne velmi překvapily. Téměř před pětadvaceti 
lety se totiž děly věci nápadně podobné dnešku: starosta se snažil vysvětlit 
občanům, jak těžké je mít posekanou trávu všude, kde je potřeba, protože délka 
příkopů udržovaných sekáním se u nás v obci počítá na kilometry; jak vandalové 
ničí okénka na zastávkách; jak musí zaměstnanci uklízet nepořádek vzniklý 
u popelnic a kolem řeky; že se na hřbitově ztrácí kropítka na kropáčích… Co k tomu 
dodat? Že doba jde mílovými kroky kupředu, ale problémy zůstávají stejné. Tak jako 
mí předchůdci budu v následujících řádcích ukazovat, že pro Vás děláme, co je 
v našich silách, ale i my jsme jen lidé a nemůžeme být všude najednou.  

     Vaše starostka Mgr. Gabriela Stránská   

 
Kros Úlet se blíží, máte naběháno? 

V sobotu 14. září čeká všechny běžce, běhny a běžčata již druhý ročník našeho kameňáckého běhu 
nazvaného Kros Úlet. „Letošní trasy i kategorie běhu jsou díky zkušenostem z loňska malinko pozměněné, ale 
hlavní téma zůstává, a sice zaběhat si v mírně složitém terénu různými krásnými místy naší obce,“ upřesnila 
hlavní organizátorka závodu Kristýna Polcarová. K běhu bude možné se nově přihlásit jedním ze dvou 
způsobů: 1) dopředu prostřednictvím přihlášky zaslané e-mailem na adresu starosta@kamennyujezd.cz – 
přihláška bude ke stažení na obecních webových stránkách https://www.kamennyujezd.cz/kross-beh-2-
rocnik/a-1088 a 2) před závodem na sokolské louce. Co zůstává stejné, je čas, kdy je možné se k závodu 
registrovat, a to od 8.30 do 9 h., a start i cíl závodu na sokolské louce. V ceně startovného 100,- Kč pro 
dospělé (děti jsou zdarma) je zahrnuto občerstvení ve formě půllitru z místního minipivovaru Loužek. „Budeme 
nabízet naši tradiční limonádu dětem a ležák nebo desítku dospělým,“ prozradil sládek Lubomír Otec.  

9.15 MINI (do 6 let) 650 m – trasa jako loni 

9.30 MALÉ DĚTI (7-10 let) 1,5 km     10.00 VĚTŠÍ DĚTI (11-14 let) 2,5 km 

     

 

 

 

 

11.00 DOSPĚLÍ 5,5 km – trasa jako loni + výběh do svahu v cíli 
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Začíná nový školní rok v mateřince Kameňáček 

Možná už jste o mně něco zaslechli, ale pro jistotu se Vám představím. 
Jsem devítiměsíční štěně zlatého retrívra, narodila jsem se na Moravě a dali mi 
jméno Marci, patřím k organizaci Pomocné tlapky o. p. s. a až vyrostu, budu jako 
asistenční pes pomáhat lidem, kteří to budou potřebovat. Nyní se o mě stará 
paní ředitelka Mateřské školky Kameňáček Monika Dudová, se kterou každý den 
školku navštěvuji. Za tu dobu už jsem se o školce a jejím fungování dost 
dozvěděla. Jsme jednotřídní mateřská školka, která má od svého prvního roku 
fungování navýšenou kapacitu na dvacet osm dětí a jednoho psa. I tento školní 
rok bude kapacita školky plně obsazena. Do školky se letos v září chystá celkem 
deset předškoláků, které tak čeká poslední rok bez školních aktovek a domácích 
úkolů.  
Pro začátek byste asi měli vědět, kdo že se to o všechny ty děti (a mě) stará. 
Paní ředitelku už znáte. Ta zajišťuje chod a organizaci celé mateřské školky, ale 

spoustu času tráví i u dětí. Společně s paní ředitelkou děti vzdělává a opečovává paní učitelka Dana 
Procházková. Bříška nás všech plní paní kuchařka Dana Budilová. Vždy k nám pak patří ještě jeden 
nepedagogický pracovník, který pomáhá s dětmi a také po nich uklízí všechen nepořádek (ano, jen po nich, 
vůbec ne ty bílé chlupy po mně), v letošním roce to bude Jana Vandrová.  
Každým školním rokem se line jedno téma, které propojuje všechny společné zážitky. Já jsem zažila to loňské 
vodnické. Když se přemýšlelo o letošním tématu, samozřejmě jsem navrhovala něco jako „štěňata“ a to 
vlastně nakonec i prošlo. Tématem totiž budou také mláďata – děti. Obrátíme svou pozornost více ven a do 
přírody. Nudit se venku rozhodně nebudeme, protože je v plánu i velká úprava naší školkové zahrady. 
A pokud je mezi Vámi čtenáři někdo, kdo dělá nějaké řemeslo, zajímavé povolání nebo má prostě šikovné 
ruce, přijďte se nám pochlubit. Cílem zkrátka je spoluvytvářet školku, do které se děti těší a nerady ji opouštějí. 
Budeme k sobě vstřícně a citlivě přistupovat bez ohledu na to, zda je někdo odvážný, ale hyperaktivní jako 
německý ovčák, přátelský, ale tvrdohlavý jako zlatý retrívr nebo klidný, ale hrdý jako pudl. Paní učitelky na to 
mají své fígle a moderní metody, kterými všechny děti naučí, jak se láskyplně chovat k sobě samému 
i k ostatním, a ještě u toho zažít spoustu zábavy. Když jsme u té zábavy, tak už teď můžu prozradit, že 
v novém školním roce kromě klasických školních i mimoškolních aktivit, her, sportování, zdokonalování 
všemožných dovedností, besídek, vycházek, projektových dnů a karnevalů zažijeme i pořádné dobrodružství. 
Podzim děti přivítají oslavou tajemného svátku Halloween. Brr… Až napadne sníh, děti vyrazí z naší školky 
i do školky úplně jiné, a to do školky lyžařské ve Ski areálu Monínec. Rodiče ale nemusí svým dětem výlety 
závidět, protože i na ně školka myslí a pozve je na společný výlet do Pekla Čertovina. Bude se ale nejen 
lyžovat a tancovat s čerty, ale pro velký úspěch si děti zopakují i školku plaveckou. Příští léto k tomu všemu 
přidáme ještě prázdninovou školku „na kolečkách“. Každý den v týdnu ze školky vyjedeme na kolech, 
kolobrndách nebo kolech nejrůznějších vlaků a autobusů a zastavíme na hřištích, hradech, v kinech, 
v muzeích nebo na koupalištích. Víte o tom, že pes slyší mnohem lépe než člověk? A tak jsem zaslechla i to, 
že si paní učitelky odvážně pohrávají s myšlenkou, že by se ta prázdninová kolečka mohla na týden zatoulat 
dokonce až k moři …  
Už teď je jasné, že školku Kameňáček toho v novém 
školním roce čeká opravdu hodně. Přeji dětem, ať dělají 
malé krůčky i velké skoky vpřed. Žádný z nich přitom není 
důležitější, hlavně ať se mají při zavrávorání o koho opřít. 
Přeji Vám všem krásný školní rok s úsměvem na tváři. I já 
se budu pomalu se školkou loučit a jsem si jistá, že se už 
navždy otočím za každým dětským smíchem. Děkuji vám 
děti, rodiče, i všem holkám ze školky za krásný rok 
ve školce, kde jsem mohla růst od štěněte k hrdinovi. 

Tak pac! Vaše Marci a holky z naší školky 
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Obec vyhlašuje soutěž ve sběru kaštanů a žaludů  
 V podzimních měsících bude na obci probíhat soutěž pro všechny místní děti, a sice sběr suchých 
kaštanů a žaludů za hodnotné ceny. „Jelikož jsem myslivec tělem i duší, podpořím obec v nákupu cen za sběr 
kaštanů, které následně předám v lese hajnému. Můžu už nyní prozradit, že ceny budou určitě kvalitní 
a hodnotné,“ prozradil Jindřich Pátek, který s nápadem sběru na obec dorazil. V termínu sběru, v měsíci říjnu, 
bude vždy ve středy od 16.30 h. u obecní garáže podzimní plody vybírat. „Každé dítě dostane kartičku, na 
kterou mu budeme zvážené kaštany a žaludy zapisovat, a to až do chvíle posledního sběru,“ vysvětlila systém 
předávání starostka Gabriela Stránská. Jen občany prosí, aby byly plody suché, aby nezačaly ve stodole 
plesnivět. Nejlepší tři sběrači si převezmou zasloužené ceny na adventních trzích dne 7. prosince.  

 

Sekání trávy bylo kvůli dešťům na počátku léta náročné  
 Jsou léta teplá, kdy slyšíme zvuk sekaček na trávu kvůli 
suchu jen velmi sporadicky, o takovémto však pro letošek řeč 
nebude, protože letos nás v květnu, červnu i červenci trápily časté 
deště střídající velmi teplé počasí, které podporovalo růst trávy 
a zeleně. „Letos jsme si s kluky opravdu mákli, sám s Jardou bych 
to nezvládl, tak jsem rád, že mi mlaďoši pomohli. Tráva rostla 
v červnu a červenci jako divá, ještěže v srpnu už bylo tepleji a tolik 
nepršelo,“ potvrdil vedoucí zaměstnanců z garáže Radek Fišer.   
       foto Gabriela Stránská 

  

Čekají nás volby do senátu a krajských zastupitelstev 

  

Volby se uskuteční v pátek 20. září od 14 do 22 h. a v sobotu 21. září od 8 do 14 h. Češi si v nich zvolí 
v prvé řadě zastupitelstva třinácti krajů. Lídrem koaliční kandidátky ODS a TOP 09 s podporou nezávislých 
starostů pro podzimní krajské volby v Plzeňském kraji se stal Mgr. Jan Šašek (ODS), který působil mimo jiné 
jako místostarosta Rokycan a dosavadní krajský zastupitel. V druhé řadě budou ve stejném termínu občané 
27 obvodů, z toho Rokycany pod číslem 8, vybírat kandidáty na senátorské posty. Zde se představují: 
dosavadní senátor Ing. Mgr. Pavel Karpíšek (Koalice starosta a senátor, který pomáhá), který obhajuje svůj 
mandát; Ing. Tomáš Rada (Pro náš kraj), který je současným starostou města Rokycan; Petr Vanka (ANO), 
nynější náměstek hejtmana Plzeňského kraje a zastupitel města Plzně; Ing. Mgr. Miroslav Kroc (STAN), 
starosta obce Břasy a starosta sokolské župy Rokycanovy a Ing. Jaromír Pěnkava (SPD a Trikolora). První 
kolo senátních voleb se bude konat zároveň s krajskými volbami, druhé kolo proběhne o týden později. 
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Setkání seniorů se starostkou proběhne již v září 

 Každoroční setkání seniorů se starostkou a 
zastupiteli proběhne letos už v září. „Již před létem jsme 
ze strany plzeňského Divadla Josefa Kajetána Tyla 
obdrželi nabídku divadelních představení určených pro 
seniory. Plzeňský kraj se k této nabídce ve vybraných 
regionech připojil a formou příspěvku uhradí polovinu 
nákladů za dopravu,“ sdělila starostka obce Gabriela 
Stránská. Našim seniorům proto na základě rozhodnutí 
zastupitelstva bude nabízeno první představení, činohra 
Go back for murder, která je adaptací detektivky Pět 
malých prasátek. „Přihlášení senioři si do divadla vyjedou v 
sobotu 30. listopadu hned po obědě, přičemž celý zájezd 
pro ně bude zdarma, náklady za vstupenky a zbylou 
dopravu uhradí obec. Myslíme si, že si kulturní zážitek 
zaslouží a už jej dlouho obec nenabízela,“ uvedla 
zastupitelka Iveta Reichlová, která má kulturní akce na 
starosti. Přihlašovat se mohou senioři jakýmkoli způsobem 
přímo starostce obce nebo právě na zářijové akci. Ale zpět 
ke společnému setkání, na kterém jsme tentokráte ve 
spolupráci se Sokoly připravili hru „Máme rádi Česko“. 
V první části schůzky se mohou naši nejstarší občané těšit 
na zákusek s kávou, ve druhé části se pak vrhnou na 
společenskou hru, jejíž vítěz obdrží nejen medaili, ale také 
vzpomínkovou cenu. „Již v loňském roce jsme společný 
den dětí a seniorů realizovali a povedl se, tak nás s paní 

starostkou napadlo jej tentokráte spojit s již zaběhlou akcí setkávání starostky se seniory,“ vysvětlit Radek 
Želina, cvičitel Sokola Kamenný Újezd. Pevně věříme, že na společné sobotní odpoledne dorazí všichni ti, 
kterým to zdraví dovolí a opět si jej všichni užijí! 
 
Žádost o dotaci na dětskou skupinu se bude schvalovat na podzim 

 Snad již na zářijovém zastupitelstvu, které je 
naplánováno na středu 25. září od 17 hodin, se podaří 
schválit všechny důležité smlouvy a žádosti o dotaci na 
plánovanou akci dětské skupiny. „Vzhledem k tomu, že po 
stavbě budovy, jejíž projekt je již hotov, by u školky zůstalo 
staveniště, rozhodli jsme se, že pokud se finančně vejdeme 
do dotace, do projektu zařadíme také zahradu, který jednak 
obě budovy školky i skupiny propojí a jednak zvětší prostor 
na hraní pro všech 52 dětí, jež budou zařízení navštěvovat,“ 
vysvětlila starostka obce Gabriela Stránská. Projekt zahrady 
finišuje zahradní architektka, paní Kristýna Haisová, která je 
s projekční kanceláří MP architects, s.r.o. v úzkém kontaktu. 
„Na realizaci zahrady se moc těším, až si s paní starostkou 

vyhrneme rukávy a pustíme se jak do sadby květeny, tak do herních prvků nejen v prostoru školiček, ale také 
před nimi,“ prozradila architektka Haisová. Snad se vše vydaří a dětská skupina přivítá své první návštěvníky 
od září 2025.  
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Sokolové vedli hned dva tábory 
V srpnu pod vedením místních 

Sokolů proběhly dva tábory, první putovní 
a druhý příměstský. O děti se starala 
sehraná sokolská trojka – Hanča 
Šmolíková, Radek Želina a Hanka 
Šmolíková. „Při putovním táboře jsme se 
s dětmi sešli v Hůrkách, kde jsme si 
užívali dva dny. Spali jsme v sále 
sokolovny a krásné slunné počasí jsme 
využili i na místním koupališti a na 
rybníku s paddleboardy,“ prozradila Hana 
Šmolíková, starostka Sokola Kamenný 

Újezd. V úterý se děti vydaly krásnou lesní procházkou do Dobříva. I 
zde si užívaly vodních radovánek v místním rybníku a také navštívily 
historickou památku, vodní Hamr. Od středy Sokolíkům své prostory 
poskytli sokolové z Mirošova. „Mají tam několik hřišť a zejména to 
multifunkční a lanové si děti dosyta užily i s noční bojovkou,“ doplnil 
Radek Želina. Po celou dobu tábora děti dostávaly od pošťáka 
dopisy od dětí z různých koutů světa a plnily různé úkoly dle 
světadílů, o kterých se ten den dozvěděly různé zajímavé informace. 
„Děti, počasí, místa, vše bylo super,“ doplnila starostka Sokola.  
Hned další pondělí začal druhý tábor, příměstský. Devatenáct dětí 
z okolí cestovalo po celý týden autobusem, vlakem nebo pěšky. 
„Celý tábor jsme s dětmi chodili cvičit a hrát si na různá hřiště, 
navštívili jsme profesionální hasiče v Rokycanech, zahráli si 
únikovou hru v Plzni, vyšplhali na rozhlednu na Kotli,“ doplnil k 
programu tábora Radek Želina. A copak nás od Sokolů čeká 
nadále? Plno nadcházející zábavy najdete v sekci „Co se v obci 
chystá“. 
               foto i text Hana Šmolíková
  

Knihovna se od září těší na čtenáře 

Prázdninový čas uběhl neuvěřitelným tempem, osobní 
a pracovní život se vrací opět k normálu, i naše knihovna 
najede zpátky do obvyklého režimu. I přes prázdniny naše 
nejpilnější čtenářky po předběžné dohodě knihovnu navštívily, 
protože už si na čtení vytvořily určitou závislost, což zejména 
paní knihovnici velmi těší. „Do knihovny jsme zakoupili nové 
tituly, takže se můžete těšit na třetí díl Šikmého kostela, 
nechybí ani romantika nebo historická tématika a dozvědět se 
můžete i něco o událostech z pohledu kapitána lodi Carpathia, 
jejíž jméno vstoupilo do dějin mořeplavby poté, co 15. dubna 
1912 podnikla riskantní rychlou jízdu přes ledovcové pole, aby 
zachránila 705 osob ze ztroskotaného Titanicu,“ prozradila 

knihovnice Jitka Harnochová. Na čtenáře se těší každé pondělí od 17 do 18 h., a to jak na stávající, tak na 
nové. V případě zájmu se lze domluvit i na jiný čas výdeje či vrácení knih, a to na telefonu 371 722 331.  
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Vydařené letní akce 

   Vínohraním v naší obci téměř začalo léto … nebo jsme 
si to alespoň plánovali. A jelikož člověk míní a Pán Bůh 
mění, pršelo, bouřilo a foukalo, že by se nikdo nenadál, že 
si pro sklenku vychlazeného vína vůbec někdo dojde. Ale 
odpoledne se mračna rozestoupila a víno z Karlštejna, 
Hodonína a Mikulova začalo téct proudem. Chvíle se 
sklenkou zpříjemnilo představení sletové skladby Jdi za 
štěstím, zpěv pěveckého souboru ZUŠ v Rokycanech 
a kytarový koncert Jirky Šantory The fool.  

I na letošní Den dětí lilo jako z konve, a to nejen v sobotu 
1. června, ale i celý týden předtím. „Vzdáme den dětí jako v okolních 
obcích, přesuneme jej na jiné datum, anebo se hecneme a vymyslíme 
stanoviště uvnitř úřadu?“ honilo se hlavou Ivetě Reichlové, která měla 
plánování i realizaci na starosti. Nakonec jsme nevyměkli a nejmenší 
obyvatele naší obce protáhli úřadem doslova od sklepa až po půdu. 
Různé aktivity pro děti byly připraveny podle hlavního tématu Cesta 
kolem světa, kde každé stanoviště představovalo světadíl a s ním 
spojenou činnost. „Jsme moc rádi, že nás déšť neodradil, radost jsme 
udělali 67 dětem!“ jásala Reichlová.           

 
Kameňácký utopenec a Sifoni vždy lámou návštěvnické 

rekordy a nejinak tomu bylo i letos. Odhadem tři sta lidí prošlo 
branami naší víceúčelové nádrže, aby se utkali v tradičních pěti 
utopeneckých disciplínách – lyže, vana, šťouchaná, jízda na kole a 
jízda v kolečku. „Loni jsem ještě závodil v dětské kategorii, letos 
mě už ale dali ke chlapům. Na kole mi to moc nešlo, ale ve vaně 
i ve šťouchané jsem se umístil na bedně,“ s hrdostí uvedl 
patnáctiletý Martin Bůcha. O občerstvení se postarali hasiči 
a letošní nájemci kiosku pod vedením Pavly Dubové Malé. Sifoni 
hráli krásně i pro ty, kteří zrovna na koupališti být nemohli, stačilo 
si otevřít okno a největší hity jako Prázdnej dům nebo Bigbít sílu dává poslouchat z pohodlí postele.   
 

V rytmu (nejen, ale 
především) italské hudby se 
nesl sobotní večer 17. srpna, 
kdy pod zamračenou 
oblohou hrálo oblíbené duo 
Giuseppe Tirolese 
a Salvatore Ieracitano. „Na 
akci chodí každý rok stále víc 
hostů, pro letošek jsme měli 
připraveno 400 míst, a stejně 
jsme museli přidávat židle,“ 

podotkl organizátor Radek Želina. Ale připravit tak velkou akci zabere spousty práce a organizačně to není 
vůbec lehké. „Už loni jsme měli co dělat, abychom pomohli zajistil 200 míst k sezení, letos byl požadavek ještě 
větší, takže jsme svezli lavičky z celé obce a snažili se o to, aby se každý návštěvník mohl usadit, přeci jen je 
to jedna z největších akcí v roce,“ potvrdila starostka obce Gabriela Stránská. Mimo hudby návštěvníky 
k jižním místům pomohly přenést také tradiční italské pokrmy, ať už pizza od Rud‘s pizza z rokycanského 
nádraží, panna cotta nebo tiramisu.   
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Kiosek na koupališti zvaný KOU 

Koupaliště Kamenný Újezd své okénko otevřelo 
1. června 2024. Zahájení letošní sezóny se vydařilo 
v přátelském kolektivu a v plném proudu zábavy a hudby. 
I v letošní sezóně proběhly akce v podobě karaoke hudebních 
večerů, grilování, zpívané s živou kapelou Šok, tradiční 
hasičské soutěže Utopenec i následného koncertu kapely 
Sifon. „Na závěr prázdnin jsme přichystali pro děti a dospělé 
karneval Rio de Janeiro, kde byl připraven foto koutek, 
nechyběla výzdoba, drinky ani občerstvení, které ke karnevalu 
patří. Pro děti přivezli hasiči SDH Hrádek u Rokycan pěnu, 
místní sbor SDH Kamenný Újezd pomohl s přípravou soutěží,“ 
dodává Pavla Dubová Malá, která má letos kiosek v pronájmu.  
Letos lákala návštěvníky nejen víceúčelová nádrž vybízející 
k ochlazení, ale také bohatá nabídka nápojů a občerstvení – 
například hamburgery, tousty, klobásy, grilované hermelíny se 
zeleninovým salátem, ale hlavně oblíbená klasika, čerstvé 

langoše. Z drinků se na KOU nabízely domácí limonády s ovocem, ledové frappé se šlehačkou a další. „Tak 
jako v loňském roce zde měly děti připravený bohatý dětský koutek doplněný o nové pískoviště se stříškou 
proti sluníčku, klouzačku, spousty kol a odrážedel a také hraček, prostě vše, co potřebují k hravému odpoledni 
u vody. Když jsou děti spokojené, rodiče pak také,“ doplnila Dubová Malá. Nově vás také k nám už z dálky 
zval nový reklamní poutač, který na přání vyrobil místní mladík Jakub Opatrný. „Studuju na truhláře, a tak mi 
přišla práce na reklamním poutači jako dobré procvičení mých nabytých dovedností,“ doplnil Opatrný. 
„Uvidíme, jaké počasí nás bude čekat v měsíci září. Pokud sluníčko bude hřát, rádi bychom alespoň 
o víkendech měli otevřeno a zpříjemnili Vám vstup do nového školního roku,“ uvedla Dubová Malá. Pokud by 
se zákazníkům stýskalo po dobrotách od Páji, od října budou moci navštívit malé Fresh food bistro, které má 
v plánu si otevřít na Malém náměstí v Rokycanech. Bude zde k mání zejména slaný sortiment – plněné 
bagety, obložené pečivo, možná i polévky nebo fresh jogurty. 
Děkujeme Vám za léto strávené s námi, Váš tým ,,Kou,, Kameňák a Vaše Pája. 

 

text i foto Pavla Dubová Malá 
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!!!co se v obci chystá!!! 
SO 14. 9. od 9 h.– Kros Úlet – již II. ročník krosového běhu Kameňákem, sokolská 
louka 

NE 29. 9. od 14 h. – Setkání starostky se seniory a hry se Sokoly v sále OÚ 

SO 5. 10. od 9.30 h. – XXI. ročník hasičské soutěže Memoriál Josefa Blechy 

ÚT 8. 10. od 17 h. – Památný den sokolstva s Župou Rokycanovou, sraz před OÚ 

SO 12. 10. od 7.30 h. – XXXI. Orientační jízda historických vozidel Rokycanskem 

SO 12. 10. od 19 h. – Sokolský ples s tématem „30. léta“ v sále OÚ 

PO 28. 10. od 10 h. – Sokolský běh republiky, start dle kategorií před OÚ 

NE 3. 11. od 13 h. – Dětský bazar v sále OÚ 

PO 11. 11. od 17 h. – Lampiónový průvod Kamenným Újezdem, sraz před OÚ 

SO 30.11. od 14 h. – Zájezd seniorů na divadelní představení do DJKT v Plzni 
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Oslavenci 
Dne 10. září oslaví své 75. narozeniny paní Drahuše Kubičková z Kovárny. Přejeme hodně zdraví, štěstí, 
radosti z pejska i pravidelných procházek obcí.  
 

Pan Jindřich Vokáč z části Za Pilou oslaví 23. září krásné 84. narozeniny. Přejeme mu pevné zdraví, hodně 
štěstí a dlouhá léta v rodné obci.  
 

Celé zastupitelstvo obce přeje paní Janě Rybové z Letné, která oslaví 27. září své 65. narozeniny, hodně 
štěstí, hodné děti ve škole i neutuchající radost ze sportu i v následujících letech.  
 
Pan Jan Cepek z části Za Pilou dne 12. října oslaví své půlkulaté 85. narozeniny. Do dalších let hodně štěstí, 
zdraví a spokojených dní.  
 
Krásné 82. narozeniny oslaví dne 14. října paní Vlasta Strejcová z Loužku. Přibíháme s plnou náručí květin 
a přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí.  
 
V půli října oslaví své narozeniny také pan Václav Šmatlák z Kocandy. K těm půlkulatým mu ještě rok schází, 
ale i k 84. přejeme hodně zdraví a štěstí.  
 
Dne 25. října bude mít pan Václav Egermaier od Lihovaru 82. narozeniny. Jistě se shodneme, že v obci 
patří k jedněm z nejpracovitějších lidí, a tak mu přejeme, ať mu zdraví slouží a práce jde pěkně od ruky. 
 
Dne 2. listopadu přispěcháme poblahopřát paní Miladě Fajtové z části Za Pilou ke kulatým a krásným 90. 
narozeninám. Hodně zdraví, štěstí a klidné dny!  
 
Je mi ctí popřát a poděkovat za moudré rady panu Josefovi Hoškovi z Loužku, který dne 5. listopadu oslaví 
své kulaté 80. narozeniny. Hodně štěstí, zdraví a svěží mysl jako dosud přeje osobně starostka Gabriela 
Stránská.  
 
Prvním oslavencem v našem volebním období byl 14. listopadu 2022 pan František Pešek z Kocandy, který 
tehdy oslavil kulatiny. My stále žasneme, jak člověk může i v pokročilém věku 92 let jít stále s dobou a nebýt 
ani o krok zpět. Smekáme a přejeme si, abychom Vás i my, pane Pešku, někdy dohnali.  
 
Paní Oleně Kučeravé, která dne 15. listopadu oslaví své 91. narozeniny, přejeme do dalších let brzké 
uzdravení a sílu do života.  
 
Dne 27. listopadu oslaví své 82. narozeniny pan Jaroslav Šimek z Kocandy. Přejeme hodně zdraví, štěstí 
a klidu do dalších dní strávených v naší obci.   
  

 

V pátek dne 23. srpna si za slunného odpoledne řekli své ANO Jana 
Kubalová a Ladislav Pastva. Obřad probíhal ve stromové aleji v naší obci. 
Role oddávající se zhostila místostarostka obce Pavla Králikova. Přejeme 
novomanželům Pastvovým mnoho krásných a společně strávených let. 
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